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	Bg	 Функции, налични с версия „C“ на фърмуера 3.50
Актуализирането на фърмуера на Z 7/Z 6 „C“ от версия 3.40 до вер-
сия 3.50 дава достъп до функциите, описани по-долу. За информа-
ция относно функциите, налични с предишни актуализации, вижте 
Справочно ръководство за Z 7/Z 6.

За да видите версията на фърмуера на фотоапарата или да актуа-
лизирате фърмуера на фотоапарата, изберете Версия на фърму-
ера в менюто за настройки. Най-новият фърмуер за Z 7/Z 6 е дос-
тъпен за изтегляне от центъра за изтегляне на Nikon.

https://downloadcenter.nikonimglib.com/
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Нови опции за Потребителски настройки f2 „Присв. Нови опции за Потребителски настройки f2 „Присв. 
потреб. контрол“: „Запазване на позиц. на фокуса“ и  потреб. контрол“: „Запазване на позиц. на фокуса“ и  
„Възстан. позицията на фокуса“„Възстан. позицията на фокуса“
Към ролите, които могат да бъдат зададени на контролите на фото-
апарата с помощта на Потребителска настройка f2 (Присв. потреб. 
контрол), бяха добавени Запазване на позиц. на фокуса и Въз-
стан. позицията на фокуса. Можете да запазите настоящата пози-
ция на фокуса като зададете Запазване на позиц. на фокуса на 
Бутон Fn на обектива и след това натиснете и задържите бутона Fn 
на обектива. Запазената позиция може да бъде незабавно извикана 
чрез задаване на Възстан. позицията на фокуса на Бутон Fn2 на 
обектива и натискане на бутона Fn2 на обектива („възстановяване 
на паметта“). Това може да ви бъде полезно, ако често се връщате 
към обекти на фиксирано разстояние на фокусиране.
•	Извикването на паметта е налично само когато обектив с байонет 

Z с автоматично фокусиране с бутони Fn и Fn2 е монтиран на фо-
тоапарата. Ако обективът няма бутон Fn2, фотоапаратът не може 
да запази позицията на фокусиране, дори ако Запазване на по-
зиц. на фокуса е зададено на бутона Fn на обектива.

•	Позициите на фокуса могат да бъдат запазени и извикани и в два-
та режима - за снимка и филм.

•	Позициите на фокуса могат да бъдат запазени във всеки режим на 
фокусиране.

•	 Запаметената позиция на фокуса се нулира, когато обективът се от-
качи.
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Извикване на паметтаИзвикване на паметта

1	 Изберете Запазване на позиц. на фоку-
са за Потребителска позиция f2 (Присв. 
потреб. контрол) > Бутон Fn на обекти-
ва.

2	 Изберете Възстан. позицията на фо-
куса за Потребителска настройка f2 
(Присв. потреб. контрол) > Бутон Fn2 
на обектива.

3	 Фокусирайте желания обект в дисплея 
за снимане и натиснете и задръжте бу-
тона Fn на обектива.
Ако операцията е успешна, на дисплея за 
снимане ще се появи икона, която показ-
ва, че позицията на фокуса е запазена.

4	 Натиснете бутона Fn2 на обектива.
•	Запазената позиция на фокуса ще бъде 

възстановена.
•	Задържането на бутона Fn2 на обекти-

ва активира ръчното фокусиране и фо-
тоапаратът няма да фокусира отново, 
ако спусъкът е натиснат наполовина, 
докато контролът е натиснат.
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	D Предупреждения: извикване на паметта
•	 Позициите на фокуса не може да се запазват, докато се показва ин-

формация за снимането.
•	 Промените в температурата на околната среда може да доведат до 

извикване на фокуса в позиция, различна от тази, в която е бил за-
писан.

•	 Запазените преди позиции на фокуса обикновено се променят, ако 
бъдат извикани, след като фокусното разстояние на обектива е ко-
ригирано чрез увеличение. Ако запазена позиция на фокуса бъде из-
викана след регулиране на фокусното разстояние на обектива, фото-
апаратът ще издаде четири кратки звукови сигнала, при условие че 
опция, различна от Изкл., е избрана за Опции за звуков сигнал > 
Звуков сигнал вкл./изкл. в менюто за настройка.

	A Звуков сигнал
•	 Ако опция, различна от Изкл. е избрана за Опции за звуков сиг-

нал > Звуков сигнал вкл./изкл. в менюто за настройка, фотоапа-
ратът ще издаде два кратки звукови сигнала, когато позиция на фоку-
са бъде запазена или извикана в режим на снимка.

•	 При безшумен режим или филм режим, или когато Изкл. е избра-
но за Опции за звуков сигнал > Звуков сигнал вкл./изкл., не 
прозвучава звуков сигнал.


